


Ymuciao 400 6osabmae 40 na 360;

Ecaun yucio 350 yseanuursb Ha 50,
nojayuurcs 300;

Cymma yucesa 170 u 30, paBHa aBym
COTHSIM;

YMmenbmaemoe 580, Bprauuraemoe 20,

pa3zHocTb 600;

Ecan k yucay 240 npudasurts 300,
nmojayuurcs 270;



. Ecim yuciio 890 ymenbmiuth Ha 40,
nojayuurcs 490;
. Cymma yuces 330 u 70 pasua 400;
.5 coTeH 00JIbIIIE, YEM S 1eCATKOB,
Ha 450;
JdlepBoe ciiaraemoe — 230, BTOpOE —
300, cymma 530.

Ecau u3 970 Bbruects 200,
nojayuurcsa 770.



Cnarae
MOE

Cnarae
MOE

CyMMa

YcTHBIN cueT
3aMOTHUTD TAOTUILY

180 40

230 70
430 120

YMEHbIIIA
EMOE

270 40

Breraurae

30 500
MOE€

PA3HOCTH 204725




YT1o 0003HaYaeT KaXkaas
rudpa B 3aIIMCU YUCE?

206, 300, 530, 765, 331




Pemints 3agauy

Ha ckaMmenky cenu MaJibIliu.
/1*OMMOBOYKA 3aHUMAET 1 CM.
He3Hauika 6 cMm, a IOKTOP

[ InntonbKuH — 8 cM. YMecCTATCA
JIX OHU BCe, eC/In JJANHAa

CKAMEUKHU 2 JIM.



1. -1cMm
H.-6cm ? CM
I[. -8 cm

J/1/TMHa CKaMeUKH — 2 IM




1) 6+8+1 = 15 (cm)
2) 2 IM = 20 CM
3)15 CM MEHBIIIE 2 IM

OTBeT: yMeCTsTCS



3azadya Ha
BHUMAaHUeE

OpHa KypHulla BbICagua 30 UL, U3
KOTOPBIX BBUTYITUIUCH 4
KPOKOAU/IBYUKA, 8 UHAOLIAT, 3
Yyepernaliku, 2 ObIIJIeHKa, 6
MaJTFOCEHbKHX KOOp, 3

“ANHO3dBPHKa 4 CTPAyCCHKA.

CKOJIBKO KYPUHBIX SIULL OBLIIO B
o0IIIel Ky4e?



CpaBHU:

620 260" 123 10O 500 "
400 0986 *1000 843~ 842
101 * 110

543 * 452 741" 835




43 M= M OIM 40 CM =
MM

64MM= CM MM 5M 7 IM=
oM

SCM 4MM = MMS86M = M M
65 MM = CM MM 10 IM = CM




Boipasu:
1 COT. 3 JieC. O e[,
4 COT. O JieC. 5 e]I.
3 COT. O AeC. O e[l.
6 coT 8 nec. 8 en.

10 COT. O J€eC. O eI,
Q COT. O AeC. 9 e[I.



lloMmaliHee 3aaHUe.
CpaBHUTE:

45CM * 4CM 5 MM 56CM * 551M
40MM * 4CM 3MM 2M 4IM*24 M
35M*53CM 12MM “1CM 1IMM
430M"40M 3CM  206M™34M




